[bookmark: _Hlk117967030]Мировому судье судебного участка № 23 судебного района города Кургана
Г. Курган, ул. Сержикова, д. 52.
Истец: Анисимов Павел Николаевич
Паспорт: 3443 344433
[bookmark: _GoBack]Представитель истца: Ватов Николай Денисович.
Ответчик: ООО «Закон суров»
Адрес регистрации: Курганская область, Петуховский р-н, г. Петухово, ул. Ленина, д. 15.
Исковое заявление в сфере юридических услуг
Между Гориным Павлом Семёновичем и ООО «Закон суров» заключён договор возмездного оказания юридических услуг № 13 от 10.10.2024 года, по которому Истец выступает в качестве заказчика, а ответчик – исполнителя. По факту подписания договора стороны взяли на себя определённые обязанности. В частности, ответчик разработать проекты гражданско-правовых договоров в количестве 5 штук (подряд, купля-продажа, оказание услуг, наём, заём) в срок до 05.04.2025 г. Цена договора составила 10 000 рублей.
Ответчик получил в качестве предоплаты 10 000 рублей, то есть всю сумму по договору, однако разработав и предоставив три договора сообщил, что у него на данный момент нет времени этим заниматься (на момент 04.04.2024 г.). Таким образом срок исполнения договора был пропущен, вследствие чего была направлена письменная претензия с требованием соразмерного уменьшения цены договора (я готов заплатить за выполненные три договора), однако на документ ответа не последовало.
Согласно ст. 1096 ГК РФ вред, причиненный вследствие недостатков работы или услуги, подлежит возмещению лицом, выполнившим работу или оказавшим услугу (исполнителем).
Руководствуясь ст. 28, 29, 129, 131, 132 ГПК, прошу:
1. Взыскать с ООО «закон суров» 6 000 рублей в качестве уменьшения цены договора.
Ватов Николай Денисович (Ватов)




