Генеральному директору ООО «Лечебный массаж» Тайскому Виталию Викторовичу
Г. Тюмень, ул. Кирова, д. 112
От Гаврилина Анатолия Семёновича
Паспорт 3443 676676
Адрес регистрации: г. Тюмень, ул. Пушкина, д. 12, кв. 33.
7 апреля 2024 года
[bookmark: _Hlk130377881][bookmark: _Hlk129767287][bookmark: _GoBack]Претензия по поводу некачественного оказания медицинских услуг
[bookmark: _Hlk129765217][bookmark: _Hlk130286611]Я, Гаврилин Виталий Викторович», обратился в массажный центр ООО «Лечебный массаж» по направлению от врача Тюменской ГБУ № 15 Родионова Олега Павловича. Мне был необходим массаж шейно-воротниковой зоны для ускорения сдвига челюстного сустава.
Специалист ООО «Лечебный массаж» по телефону заверил, что имеет достаточную квалификацию для проведения подобной процедуры. За приём было уплачено 2 500 рублей, что подтверждается договором возмездного оказания медицинских услуг от 06.04.2024 г. 
В ходе массажа доктор Тимофеев Олег Николаевич допустил ряд врачебных ошибок, в результате чего моё состояние здоровья значительно ухудшилось. Так, мои нижние конечности перестали реагировать на надавливание, холод или тепло. 
За мед. помощью я обратился в ООО «Лучший доктор», где мне провели необходимую для восстановления физиотерапию. За процедуру я заплатил 5 000 рублей.
На основании вышеизложенного,
Требую:
1. Возвратить уплаченные за приём у Тимофеева Олега Николаевича 2 500 рублей.
2. Компенсировать затраты на физиотерапию в ООО «Лучший доктор» в сумме 5 000 рублей.
Гаврилин Анатолий Семёнович (Гаврилин)


