[bookmark: _Hlk117967030]Мировому судье судебного участка № 23 судебного района города Кургана
Г. Курган, ул. Сержикова, д. 52.
Истец: Анисимов Павел Николаевич
Паспорт: 3443 344433
Представитель истца: Ватов Николай Денисович.
Ответчик: ИП Горин Павел Семёнович
Адрес регистрации: Курганская область, Петуховский р-н, г. Петухово, ул. Ленина, д. 15.
Исковое заявление по поводу ремонта дачного дома
Между Гориным Павлом Семёновичем и Анисимовым Павлом Николаевичем заключён договор подряда (квитанция, расписка, чек) на ремонт дачного дома № 13 от 10.10.2024 года, по которому Истец выступает в качестве заказчика, а ответчик – подрядчика. По факту подписания договора стороны взяли на себя определённые обязанности. В частности, ответчик обязался в срок до 15.10.2024 г. покрыть крышу дачного дома, расположенного по адресу Курганская область, Кетовский район, с. Глинки, ул. Яблоневая, д. 12.
Итого работ на общую стоимость 35 500 руб.
Ответчик выполнил взятые на себя обязательства, получил обусловленную денежную сумму. По факту приёмки было обнаружено, что был смонтирован шифер не того цвета, имелись существенные щели между покрытиями, не препятствующие попаданию в дачный дом дождевой воды. Ответчик никак не ответил на направленную в его адрес претензию от 20.10.2024 г., следовательно, отказал в исправлении недостатков.
Согласно ст. 1096 ГК РФ вред, причиненный вследствие недостатков работы или услуги, подлежит возмещению лицом, выполнившим работу или оказавшим услугу (исполнителем).
Руководствуясь ст. 28, 29, 129, 131, 132 ГПК, прошу:
1. Взыскать с Горина Павла Семёновича денежную сумму в размере 35 500 руб. в качестве компенсации понесённых истцом убытков.
Ватов Николай Денисович (Ватов)
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